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Jffi lesz ?
A gyomra fordul fel az ember­

nek és undor lepi el szellemi vilá­
gunkat azon politikai rendszer fö­
lött, melyet Ausztriából alkalmaz­
nak Magyarországgal szemben. 
Nincs szemérmetessóg benne, csupa 
számítás az emberek romlottságára, 
ékességére.

Nyolc hónapon keresztül huzni- 
vonni a válságot, mikor minden 
rendelkezésére állott a gyors elin­
tézésre.

Volta magyar parlamentben 
óriási többség, mely az állami élet 
minden feltételét biztosította mér­
sékelt haladás és fejlődés feltétele 
alatt. Kell-e ennél kedvezőbb par­
lamenti és országos állapot euró­
pai viszonyok és európai fogalmak 
között ?

A lemondott kormány nem 
bujt ki a reá háramló nehéz és 
népszerűségét teljesen lejáró köte­
lességek teljesítése alól,* de ex-lex- 
ben már úgy sem tehetne szolgá­
latot a koronának. így állott elő a 
parancsoló szükség helyzete, mely
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végre elkerülhetetlenné tette a kor­
mány rég benyújtott lemondásának 
elfogadását és az uj miniszterelnök 
dezignálását.

Valami nagy választás e tekin­
tetben nem állott a korona rendel­
kezésére. A jelenlegi parlamenti 
pártok vezéreiről nem lehetvén szó, 
régi embereihez fordult, kik a le­
tűnt szabadelvű régim alatt kiváló 
szolgálatokat tettek a koronának.

A két legutóbb meghívott sza­
badelvű politikus közül Lukácsra 
esett a király választása, ki hir 
szerint már kedden be fog mutat­
kozni a parlamentben.

Pártja ugyan nincs a parla­
mentben, de reménykedik, hogy 
majd lesz — JusP’ék segítségével 
vagy — uj választassa!.

Programúiról ma még kevésbbé 
lehet szó, mint pártról, az eddigi­
ekből csak amayf Itaíiaíszik, hogy 
a programm gerincét az általános, 
titkos, egyenlő választói jog és 
gazdasági szociálizmus képezi — 
bankazabadaJöm meghosszabbítás­
sal, annexiós költségekkel, romá­
niai szerződéssel, Drednanglit ha­
jókkal s más effélékkel sulyosbbitva

— önálló bank vagy annak intéz­
ményes garantálása nélikül.

Ehhez ugyan bajosan akad 
többség, akár a mostani, akár a 
jövendő parlamentben. Bizonyára 
akadnak majd hataloméhes strébe­
rek és vállalkozók, de egy párt 
sem állhat be Lukács táborába. 
Ezt már lehetetlenné teszi a pár­
tokra nézve a politikai tisztesség.

Hogy a választások után mi 
lesz V azt semmiféle politikai idő­
jós meg nem tudja mondani. De 
hogy engedmények nélkül nem 
lesz Lukácsnak többsége, az előre 
látható.

Ez a kinevezés ugyan nem 
volt valami kedves karácsonyi 
ajándék a nemzetnek. De hát nem 
lehet érte jogosan mást okozni, 
mint a magyar politikai élet szá­
zados átkát, a versengést, illetve 
pártoskodást s tulvérmes politikai 
temperamentumot és ennek követ­
kezményét : a politikai rövidlátást.

Á nemzetnek azért nincs oka 
kétségbeesni. Bármi következzék 
is: a nemzet haladását ideig-őráig 
akadályozni lehet, de végleg fel­
tartóztatni, hiábavaló törekvés.

VEGYÜNK ÚJÉVI AJÁNDÉKOT FEKETÉTŐL
A szerencse gyermeke.

— Franciából.- —
Az én kedves Piere barátomnak való­

ban szerencséje van. Higyjék el, hogy igy 
van. Az ón régi, jó pajtásom azzal a kivált­
sággal jött a világra, hogy mindenben sze­
rencséje van... Íme 1 Hogy ne menjek 
messzire, mindjárt a születésén kezdem. 
Hát nem volt ebben is szerencséje ennek a 
a lurkónak ? De igen, mert ennél js meg­
előzött nyolc nappal és egy héttel Hamarább 
látta meg a sötét égboltozatot. Önök persze 
azt hiszik, hogy ennek semmi jelentősége 
sincs 1 . . Már pedig nagyon tévednek, 
mert mindenben, amihez hozzáfogok, kudar­
cot vallók. Nyolc orrhosszal, akarom mon­
dani nyolc nappal mindig vesztes vagyok. 
Teringéttőt! Mihelyt szó váltósra kerül ket­
tőnk közt a dolog, vagy mihelyt az ellen­
kező álláspontra merészkedem helyezkedni: 
rögtön azzal a döntő érvvel lép föl ellenem, 
hogy 6 idősebb nálam .. . Nos, mit csinál­
jak ilyenkor ? — Kénytelen vagyok térdet,

fejet hajtani előtte, mindenben igazat adni 
neki s úgy kullogni utána, mint a vezériirü 
után a juhok . . V finden dolgához két hó­
nappal későb fog liozzá s mégis legalább 
egy hónappal hamarább éri el célját, 
mint ón.

Hát mondják csak : nem szerencse e .?
Az iskolában nem csinált semmit, mig 

mi éjjel-nappal munkálkodtunk, fáradoztunk^ 
pihenés, nyugalom nélkül, szüntelenül. Ta­
nakodtunk, vitatkoztunk egymással, verseng­
tünk' a győzelmi díjért,' Vagy leggyakrabban 
a puszta dicsőségért. S ő ? . . . 0 ez alatt 
evett-ivott s úgy táplálta zsenge testét, 
hogy napról-napra gombölydedebbek lettek 
idomai. Szóval úgy élt, mint hal a vízben 
és — hízott. Mig ón ismeretekben gyara­
podva, címekkel és bizonyítványokkal gaz­
dagon ellátva, a biztos exisztenoiáért törtem 
magam, addig ő neki a £ a szerencse jutott 
osztályrészül, hogy ifjúságának szép álmait 
valóra valtsa ...

Tisztán ambícióinak élt's magasra, na­
gyon magasra emelkedett! ... Az Eiffel-

torony harmadik emeletén lévő bariban ká­
vét kiszolgáló pincér lett I .. . Hát mondják 
csak, nem szerencse?

Katouáóknál pedig nekem kellett el­
végezni az Írásbeli munkákat, az irodai 
teendőket, ón rovatoltam, én fáradoztam és 
egy nap se szabadulhattam ki öt óra előtt 
a kaszárnyából. Es ő? 0 sohasem volt szol­
gálatban! . . .

Az ezredes gyermekeinek dajkája ke­
gyébe fogadta és ennek a révén Elnevezte­
tett „az ezredes gyermekei tengeri-malacá­
nak tis teietbeli ápolójává“. . . Óh, nagyon 
jól tudom, hogy e miatt naponkint legalább 
két-három órával elóbb kellett fölkelnie, 
mint nekünk többieknek, tudom, hogy éj­
félig volt elfoglalva a dolgával, hogy neki 
kellett az ezredes lakását tisztán tartani és 
rendbe hozni, hogy ő söpörte ki a folyosót 
ő öntözte meg a virágágyakat, hogy ő tisz­
togatta meg a cipőket s ő neki kellett 
ápolnia a lovakat, -- tudom jól, hogy 6 
volt az ezredes csizmapuculója ős lovász­
gyermeke . . . s hogy azért a kiterjedt mun-

m ajándékul legalkalmasabbak azok a dísztárgyak melyek a Cukorkagyár 
városi üzletében igen olcsón kaphatók. Honi iparos kéz munkája

V valamennyi, •• 1 ; Főtér, Tisza-palota.
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pt tárgyal a közgyűlés?
Kész a tárgysorozat.
Debrecen város törvényhatósági bizott­

sága december 30-ikán, csütörtökön, délután 
3 órakor, a városháza közgyűlési termében 
tartja rendes közgyűlését, melynek tárgyai 
a következők :

Polgármesteri jelentés november hóról. 
Belügyminiszteri leirat a városi tisztviselők 
és alkalmazottiak jelenlegi és az uj szerve­
zési szabályrendeletben megállapított java­
dalmazása között mutatkozó különbözetnek 
drágasági pótlék elmén megszavazása ügyé­
ben kelt közgyütósi határozat jóváhagyása 
tárgyában. Kereskedelemügyi leirat a bér­
kocsi ipar gyakorlásáról alkotott szabály- 
rendelet módosítása iránt.

Árva vármegye átirata a lelkészek kor­
pótléka tárgyában a képviselőházhoz inté­
zett feliratának pártolása iránt. Arad szab. 
kir. város és Szabolcs vármegye átirata a 
13 vértanú kivégzés! helyének megvétele 
iránt. Csongrad vármegye közönségének 
megkeresése Horváth Mihály történetíró 
érc-szobra és meghatandó életrajza költsé­
geihez és Tolnavármegye megkeresése Perozel 
Mór tábornok szobra felállításához hozzá­
járulás iránt. Szeged megkeresése a siket­
némák oktatása ügyében a képviselőházhoz 
intézett feliratának, Sopron vármegyének 
•átirata az automobil-forgalom országos sza­
bályozása iránt intézett feliratának hason- 
szellemü felirattal pártolás tárgyában.

Zala és Moson vármegyéknek a cigány­
ügy rendezése tárgyában intézett felirata. 
Ezzel együtt a rendőrfőkapitánynak ugyan­
ezen ügyre vonatkozó javaslata. Moson vár­
megye megkeresése a „Verein zur Erhal­
tung des Deutschthums in Ungarn“ cimü 
osztrák egylet izgató működésének meg­
akadályozása tárgyában. Zala vármegye 
megkeresése a közutakról és vámokról szóló 
törvényjavaslat módosítása érdekében inté­
zett feliratának támogatása iránt. A ref; 
egyház presbitériuma az Árpád téren eme­
lendő ref. templom részére a törvényható­
sági bizottság által adományozott telekéri és 
építési anyagért köszönetét nyilvánítja. A 
róm. kath. egyház a „Theresianum“ árva­
nevelő intézet újjáépítéséhez adományozott 
építési anyagért köszönetét nyilvánítja. Név­
szerinti szavazások : (másod ízben) a József

kakőrrel bíró megbízásért öt frankot kapott, 
óbban mondva öt frank s ötven centimes 

havi bért kapott — minden hónapban. Hát 
mondják csak: nem szerencse ez ?

S ez az őrök szerencse kisérte minden 
vállalkozásában. így az Elaggott telefon­
kisasszonyok nyugdíjalapja javára rendezett 
sorsjáték legutóbbi húzása alkalmával is 
nagy „disznója“ volt. Úgy történt a dolog, 
hogy egy-egy sorsjegyet vásároltunk. Az 
enyémet húzták ki legelsőnek. Fölvettem 
a tízezer franknyi főnyereményt! Ez aztán 
hallatlan dolog, mi ? ... Az 6 sorsjegye 
c-ak egy számmal volt alacsonyabb az 
enyémnél. Hát tessék! Csak egy számon 
múlt, hogy meg nem ütötte a főnyereményt. 
Mondják osak : nem szerencse ez ?

S épp ily Szerencsőjo volt a kártyában 
is! Nem voltam képes úgy játszani, hogy 
meg ne nyerjem ellenében a játszmát 1 És 
önök az hiszik, hogy én örültem ilyenkor? 
Persze, önök nem látják a körülöttünk álló 
irigykedő tömegeket, ezeket az embereket, 
amint főlremagyarázhatatlan jelekkel érté-

kir. herceg utca és a Nyugati utca sarkán 
levő városi üres telekből 34*68 négyszögöl 
területnek Fazekas István részére eladása; 
(másod Ízben) a Rády János tulajdonát ké­
pe ő libakerti föld; (harmad Ízben) a gróf 
tizapáry József tulajdonát képező Ajtó utca 
8. sorszámú házastelek megvétele tárgyá­
ban. A közigazgatási bizottságban az óv 
végével kilépés folytán megüresedő öt tag­
sági helynek választás utján betöltése.

Az igazoló választmány megalakítása. 
Tanácsi előterjesztés özv. Balogh Síndornó- 
nak szőlő-ültetvény kártalanítása és gazda­
sági épületek megváltása iránt beadott ké­
relmének rendezése ; a városházából egyes 
hivataloknak kihelyezése s ezeknek meg» 
felelő módon, esetleg bérlakásokban elhelye­
zése végett a felhatalmazás megadása ; az 
utcai villamos ivlampák kicserélése végett a 
Ganz és Társa cég által idevonatkozólag 
tett ajánlat; a köztemető létesítése ügyé­
ben ; a ref. ispotály-telepen emelt szegény­
házak építésénél a vállalkozó által a válla­
lati összegen felül kért összeg megadása és 
fedezése ; néhai Papp László volt fogyasz­
tási hivatali főnök jutalék ügyének rende­
zése iránt.

Kövesdy János alapítványai alapitó 
okleveleinek tervezete. Tanácsi előterjesztés 
az egyik rendőrfogalmazói állásnak kineve­
zés által betölthetésére engedély megadása ; 
a városi tűzoltóság részére négy vizhordó 
kocsi beszerzése iránt. Gróf Kreith Béla 
ajánlata Kossuth múzeuma megvétele tár­
gyában. A vakokat gyamolitó országos egye­
sület megkeresése a támogatást megtagadó 
közgyűlési határozat megváltoztatása; a 
Kossuth Lajos telep hegyközség kérelme 
szervezeti szabályzata módosítása; a debre­
ceni tornaegyesület kérvénye a város címe­
rének az egyesület pecsétjében basználha- 
tásának engedélyezése iránt. Pintye Miklós 
ajánlata a város tulajdonát képező József 
kir. herceg utga 67. sorszámú ház és telek 
megvételére. Özv. Kiss Jánosné és fia aján­
lata majorsági földjük eladása tárgyában. 
Medgyaszai Miklós tb. tanácsnok, árvaszéki 
ülnök, dr. Boldizsár Kálmán tb. tanácsnok, 
rendőrkapitány és Csáky János vágóhídi 
igazgató bejelentései a helybeli pénzintéze­
teknél viselt tisztségeik tudomásul vétele 
tárgyában.

Szilágyi Bálint és Nagy István szállás­
biztosok, valamint Herceg János mezőrendőr- 
biztos kérvényei a jelenlegi és a módosított 
szervezeti szabályrendeletben megállapított

semre adják, hogy az általánosan ismert 
közmondás ezúttal is bevált: hogy t. i., aki 
szerencsétlen ,a játékban, az szerencsés a 
szerelemben. És ennek dacára az én bará­
tom sohasem jutott abba a súlyos helyzetbe, 
hogy megnősüljön. Mondják csak, hát nem 
szerencse ez ?

Igaz is az 1 Hogy éppen a nősülósről 
beszélek : eszembe jut, hogy mindkettőnket 
meghívtak egy lakodalomra. Egy s ugyan­
azzal a vonattal indultunk el s egy fülké­
ben bújtunk össze . . . Egyszerre osak vona­
tunk kisiklott és lezuhant a töltésről.

Önök azt hiszik tán, hogy én hasznot 
húztam ebből a dologból ? Tévednek . . . 
Már megint az a huncut Pierre ment fejjel 
neki a szerencsének. Nekem nem történt 
bajom, neki azonban széthasadt a koponyája, 
betört az oldalbordája, kificamította a kar­
ját, eltörte a lábát. . . S néhány óv múlva 
a boldog örökösök a vasúttól követelt kár­
térítés fejében ötvenezer frankot kaptak. 
Mondják csak: hát nem szerencse ez ?

Bernald.

javadalmazások között mutatkozó külön­
bözetnek részükre kiutalása iránt Szele La­
jos vámfelügyelő, Szunyogh Amália és Ve­
res Gyulánó óvónők kérvénye a nyugdíj- 
jogosultak közó felvételűk iránt. Az útadó 
1007—1908. évi zárószámadása. Tanácsi elő­
terjesztés a hajdú és rendőrlegénység egyen- 
rubázatának megrendeléséhez szükséges pót­
hitel engedélyezése iránt. A rendőrbiztosok 
felebbezóse egyenruházatuk zsinórzatánas 
megállapítása tárgyában hozott tanácsi ha­
tározat ellen. Rochlitz Ignác pallagi haszon­
bérlő felebbezóse ispánlak kijavítása ügyé­
ben hozott tanácsi határozat ellen. Pincét! 
Vencel, Kanineky Vilmos és Bordán De­
meter kérelme községi kötelékbe felvételüknek: 
kilátásba helyezése iránt. Nyugdíjazás, öz­
vegyi segély, gyermektartási járulék iránti 
kérvények. Órvostudori oklevél kihirdetése.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Dcczi Imre kitüntetése, A jövő 

év tavaszi egyházkerületi közgyű­
lésén betöltenek egy egyház kerü­
leti tanáosbirói helyet. Erre a tiszt­
ségre a közbizalom előreláthatólag 
Dóczi Imrét, a klasszikus képzett­
ségű, nagy kálvinista filológust je­
löli. A hódmezővásárhelyi nagy 
református egyház már le is adta 
reá a maga nyolc szavazatát, egy­
hangúlag.

Ab árvaügyi bizottság ülése. A
ref. egyház árvaügyi bizottsága ma délelőtt 
11 órakor tart ülést, amelyen elszámolnak az 
árvák felruházásának költségeiről és a folyó 
ügyeket intézik el.

TüSSÄS ÉLET.
Az utolsó vacsora, — Bözsi és a 

posta.
Egy müveit főpincérről és egy talen- 

tumos piktorról szól ez a történet. Az előz­
mények heteken át játszódtak le az étte­
remben, a hol a piktor esténként megje­
lent, megvacsorázott és nem fizetett. Ellen­
ben lelkiismeretesen figyelmeztette a fő­
piacért, hogy „Írja fel“.

,v EstV szép napon a fő pincér titokzattel-
jés szigorúsággal jelent meg vacsora után az 
asztalnál és igy szólt az ifjúhoz:

— Uram, ismeri ön Lionardo da 
Vincit ?

— Hát hogy a fenébe ne ösmerném 1
— Nem gondolja-e, uram, hogy jó 

volna, ha Lionardo da Vinci ur még élne ?
— Miért ?
— Mert ha élne és itt volna, jó mo­

dellje volna egy hires képéhez.
— Melyik képhez ? — kérdezte mit sem 

sejtve a„ piktor.
— „Az utolsó vacsorádhoz.
A fiatal ember megértette a célzást és 

megígérte, hogy másnap fizetni fog.
*

Egy asszony-olvasónk hja:
Tisztelt szerkesztő ur! Ma már ugyan 

divatját múlta a humornak az a fajtája, 
mely „Gyermekszáj“ néven ismeretes, de 
kedves naivitása miatt még is érdemes talán 
leközölni a következő esetet:

Nagyon vágyott pesti nagymamája 
után a vidéken lakó Bözsike. A négy éves

KENDE-fÉ ruhák a legelegánsabbak Szabott árak! ! 
legtartdsabbak és Debrecen, Piac-11, 55.
: legolcsóbbak. : Hungária káv. mellett

ä Főposta mellett Piacz-otcza 34.
vÁeiA*-c»fll«.a* legolcsóbban

Női és lény felöltőket Stózsa £ajos vezetése 
mellett;
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kits leány hallott valamit a posta intézmé­
ny érői s a következőket eszelte ki:

Az apja Íróasztalának fiókjából kisze­
dett egy csomó bélyeget, valamenynyit a 
homlokára ragasztotta s igy íelékesitve be­
rohant a mama szobájába:

Anyukám, — kiáltott, — most 
már adj fel engem a postára, a nagymama 
címére.

VÁRMEGYE

najjí választékjait

Mm

Színészet Hajdúnánáson, Ivrasznay 
Ernő, a debreceni színtársulat volt tagja, 
most mint színigazgató működik. Jól szer­
vezett társulatával most Hajdúnánásra ér­
kezett, ahol az ünnepen megkezdte előadá­
sait. Krasznay társulata már Szoboszlón, 
ahol utóbb működött, kitünően rendezett 
előadásokat produkált. Igen jó erői, szép 
berendezése vau s a vezetés eltér a vándor- 
szintársulatok szellemétől. Estéről-estére ér­
tékes dolgokat produkálnak s méltók a 
támogatásra.

Kivándorlás a hajrluföldröl. Az
amerikai dóiiárláz betegsége, miután a Fel­
vidéket teljesen elnéptelennette, megfertőzte 
lassankint a szinmagyar Alföldet is. Utijdu- 
vármegye sem kerülhette sorsát. A kiván­
dorlás innen is megindult és hamarosan 
megdöbbentő arányokat kezdett ölteni. A 
hajdúsági paraszt előtt olyan megszokott 
fogalommá kezdett válni Amerika, akárcsak 
a pérési ember előtt — Debrecen. A ható­
ságok teljesen tehetetlenül állottak a ve­
szedelemmel szemben. Hiába igyekeztek 
fel világosítani, lebeszélni az uílevélkéröket, 
nem mentek semmire, mert az Amerikából 
hazaküldözött pénz volt a csábító, nem 
pedig a kivándorlási ügynökök. Szerencsére 
az amerikai, nagy gazdasági válság, mely 
megrendítette az egész világpiacot, lelohasz- 
totta a kivándorlási kedvet is. Hajdú me­
gyében is hanyatlóban a kivándorlási láz, 
pedig az idei gazdasági év nagyon nyomo­
rult volt. Hiába, Amerika is elvesztette 
már csábitó erejét. Hajdú vármegyében 
bárom év óta vezetnek kimutatást az útle­
velekről. E szerint 1907-bcu 160, 1908-ban 
187, az idén pedig 164 útlevelet adtak ki; 
a cél 99 százaléknál kivándorlás. A kiván­
dorlóknak mintegy 60 százaléka visszatér, 
sok :n azonban, akik odakint megházasod­
nak, vagy pedig családjaikat kiviszik, el­
vesznek az idegen néptengerben a magyar 
nemzet számára, csupán a nagyobb tele­
peken, ahol tömegesen élnek együtt, pél­
dául Kanadában, maradnak meg magya­
roknak.

SZBZOÄF.
Naptár.

December 31. Pénteken.
A Kossuth dalkör dalestélye a Bika szálloda 

dísztermében.
Január 1. Szombaton.

A Szent Erzsébet egyesület tea délutánja a 
Royal nagytermében.

Január 5. Szerdán.
A Polgári kör táncvigalma a Bika szálloda 

I dísztermében.
Január 4. Szerdán.

A Zenekedvelők Körének hangversenye 
(Sereik vonósnégyes.)

Január S Szombat.
Az izr- nőegylet bálja a Bika szálloda disz- 

terruóbeur
Január 9. Vasárnap.

Fráter Lóránt dalestelye a Bikában. Kezdete 
este Sorakor.

Január 13. Csütörtökön.
Gulp Julia s az orosz trio hangversenye a
•xjlikábau. Kezdete : S órakor.

Taa-délután, A Szent Erzsébet egye­
sület a tél folyamán három tea-délutánt 
szokott rendezni szegényei javára. Az elsőt 
novemberben tartották meg, a másodikat 
pedig szombaton, január elsején délután öt 
órakor a Royal-szálioda dísztermében. A 
tea-délutánon ez alkalommal a Magyar! 
Imre és Fia zenekara játszik s mint min­
dig, úgy most is egy korona belépő díjért 
egy csésze tea is jár az ott megjelenőknek.

A, debreceni izraelita nőegyesület
január hó 8-án, szombaton, a Bika szálloda 
dísztermében, jótékony céljaira látványossá­
gokkal egybekötött Amerikai bált rendez. 
Kezdete este 9 órakor. Belépti-dij: személy 
jegy 3 kor., emeleti páholy 20 korona, föld­
szinti páholy 25 kpronu. Jegyek előre vált­
hatók : Keiner Mór, Békés Lajos és Fenyő 
Sándor urak üzletiben. Páholyokra elője­
gyezhetni az elnökségnél (Kossuth utca 
32. szám).

a munkás tialegylet dal­
estélye.

A debreceni munkás daleeylet szom­
baton, ünnep első napján este tartotta meg 
dalestélyét a Bika szálloda dísztermében. Ä 
terembe ez alkalommal nagy közönség gyűlt 
össze, hogy a raunkásdalegylet előadásában 
gyönyörködjék.

A dalegylet most is kitett magáért, j 
Precíz előadásával joggal szolgált rá a sűrűn | 
felhangzó tapsokra. A műsor lezajlása után ' 
a legkedvesebb hangulatban tánc követke­
zet', amely egész reggelig eltartott. Az es­
télyen megjelent hölgyek névsora a kö­
vetkező :

Asszonyok : Bonyhai Györgyné, Tóth 
Józsefnó, Egri Mih ilyné, özv. Bornyik Jó- 
zsefné, Halmos! Lajosné (.Nyíregyháza), 
Dobi Imréné, Balogh ístvánné, Kanitor Ist­
vánná, Tömpe Lajosné, Csátbi Ferencné, 
Szigeti Sándornó, Tóth Andrásné, Kiss Ist­
vánná, Nagy Sándor::é, Bartha Ferencné, 
Abel Aladárné, Biró Jánosné, Varga Gy.-né, 
Bagdi Jánosné, Ilodos Lajosné, Ujluky La­
josné, özv. Szűcs Lajosné, Tóth József né, 
Eles Józsefné, Kilián Ferencné, Biró Im­
réire, Molnár N.-ué, Nánássy ístvánné, 
Dinen Istvánná, özv. Kovács Istvánná, Bese 
Imréné, Iványi Istvánná, Szöllösi Istvánná, 
Czeglédi Józsefné, Galambos Józsefné, Szu­
rok ístvánné, Fischer Perencné, Kender 
Lajosné, Szabó Sándorné, Horváth Imréné.

Leányok: Török Juliska, Víg Mariska. 
Kiss Vilma, Iványi Ducika, Szlősi Esztike, 
Czeglédi Teréz, Galambos Esztike, Szuroki 
Mariska, Tömpe nővérek, Csáthy Etns, 
Kende Bózsika, Szaber Etusku, Tóth Ma­
riska, Nagy Piroska, Bertha nővérek, Tokios 
Margit, lka Irénke Biró Esztike, Vincéé 
Rózsi ka, Beregszász Rózsik a, Szabó Irmus, 
Szabó Margit, Tóth Mariska, Szabó Rózsi ka, 
Berényi Rózsiba, Szigeti nővérek, Nagy 
Piriké, Kiss Mariska, Fehér Juliska, Szabó 
Erzsiké, Balogh Zsuzsik i, Kiss Bözsike, 
Nagy Esztike, Brazanyiezki Mariska, Pálfi 
Annusba, Tischer nővérek, Varga Rózsi, 
Szabó Rózsiba, Szabó, Erzsiké, Kiss Ju­
liska, Szűcs nővérek, Éles Teréz, Vég nő­
vérek, Tóth Mőrgitka, Tóth Etelka, Nagy 
Mariska, Székely Juliska, Bagi nővérek, 
Tóth nővérek, Nánási Juliska, Kovács nő­
vérek, Besse Vilma, Besse Rózsiba, Tóth 
Mariska, Zihali Mariska.

VAROS BáZA.
Teljes tanácsülés. A városi tanács 

ma és holnap délctótt Weszprémy Zoltán 
főispán elnöklete alatt ülést tart, amelyen a 
csütörtöki közgyűlés elé kerülő ügyeket 
látják el javaslatokkal.

Városi árverések. A városi tanács 
különböző bérletekre árverést hirdet január 
12-ére.

Fedező mének, A városi tanács fel­
irt a íöldmivelésügyi kormányhoz, hogy a 
fedező mének számát háromról ötre emelje. 
A földmivelésiigyi miniszter a bérel mat 
teljesítette.

Az obsit, mint újévi ajándék. Azok 
a népföl kelők, a kik 1867-ben születtek, 
újévre kapják meg a végelbocsájt ú «levelü­
ket. A régi harcosok népfelkelés! »gazoló 
könyvecskéikkel jelentkezzenek a " város 
katonaügyi osztályánál.

Védjegy a kutyáknak. A tanács
az ebado ellenében védjegyeket ad, amelye­
ket az adófizető kutyák a nyakukon tartoz­
nak viselni. A védjegyeket a tanács az 
egyik fővárosi ércárugyárban rendelte meg.

Közgyűlés előtt.
Az uj egyenruha ellen.

Jog- és pénzügyi bizottsági ülés.
Az uj egyenruha miatt, áruit 

a rendőr és hajdú legénység ka­
pott, általános a panasz. Nem tet­
szik az senkinek, de legkevésbbó 
azoknak, akiknek azt viselniük 
kell: a szegény rendőröknek és a 
hajdúknak, akiknek az uj egyen­
ruhában kell disztelenkedniök. — 
„Gyalázatosai! csúf!“ — mondták 
a jog- és pénzügyi bizottsági ülé­
sen és valóban az.

De nemcsak csúnya az uj 
egyenruha, hanem rósz is. Nem 
hiába mondják : olcsó húsnak hig 
a leve, valóban úgy is van. A lát­
szólagos takarékossággal semmire 
sem mentek, mert a posztó minő­
ségén duplán elvesztik azt, amit 
az árán nyertek. Ha a díszruha is 
ilyen lesz, akkor valóban el lehet

Házlebontás miatt posztó és gyapjliSZÖvefßk Weisz Adolf
BZ ÜSSZCS ratáron 1©VŐ gyári áron alul lesznek kiárusítva DEBRECZEN, Kossntb-n. 1.

Legszebben mosás vasal Feuerstein Mór
„Első debreceni mosó intézete“ Piac-utca 63. • Alapittatott 1888 évben
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mondani, hogy még a temetkezési 
intézetek szolgái is különbek lesz­
nek a hajdúknál és rendőröknél.

Csak helyeselni lehet a jog- 
és pénzügyi bizottság- kezdeménye­
zését, hogy az egyenruhh-szállitó- 
val kötött szerződés lejárta előtt 
intézkedni kell, hogy az uj egyen­
ruhát is megváltoztassák és nem­
csak tetszetősebbé tegyék külsőleg, 
hanem a minősége is olyan legyen, 
mint a régi volt. A látszólagos 
olcsóság megtévesztette a tanácsot 
és az idegen vállalkozó igy verte 
le a helybeli iparos kezéről a vál­
lalatot. Most már, persze, nem 
lehet a bajon segíteni, mert a szer­
ződést megkötötték és a nyűgös 
szerződés következményeit állani 
kell a városnak.

Az ülés lefolyása.
Az ülésen Vecsey Imre főjegyző el­

nöklete alatt jelen voltak: dr. Magos György 
tiszti főügyész, dr. Varga Elemér tanács­
nok, Roncsik Lajos főszámvevő, Aozél Géza 
főmérnök, Török Gábor erdő mester, Kom- 
lossy Arthur, ifjú Schwartz Vilmos, Kern- 
hoffer József, dr. Fejér Ferenc, dr. Freund 
Jenő és dr. Tóth Emil jegyző.

Néhai Balogh Ferenc, volt városi er­
dész özvegye arra kérte a várost, hogy 
vegye át a férje által telepített két és fal 
hold szőlőt A közgyűlés kivételesen telje­
sítette a kérelmet. Csanak János és Török 
Gábor a szőlőt 2250 koronára becsülték. A 
bizottság javasolja az átvételt, de annak 
kikötésével, hogy a jövőre nem veszi át az 
erdőkben telepitett szőlőket, csak akkor, ha 
a telepítésre engedélyt adott.

Ezután a városi kertészet szabályren­
deletét tárgyalták. A bizottság a főmérnök 
által készített szabályzatot általánosan el­
fogadta, mert a városi kertészetre szépészeti 
és egészségügyi szempontból szükség van. 
A kertészet feladata lesz az utcák fásítása, 
a parkok rendezése és fentartása, ünnepi 
alkalmakkor a város feldíszítése. A városi 
kertészet részére 10 hold terület szükséges 
a Nagyerdőn. A bizottság javasolja, hogy a 
felügyeletiéi az alakítandó kertészeti bizott­
ság bizassék meg. Az uj bizottságban a 
tanács 3, a törvényhatósági bizottság 2, a 
közönség pedig 4 taggal nyer képviseletet. 
A szabályzatot részleteiben is elfogadták és 
a kertészeti telep helyéül a Nagyerdő - nyu­
gati részét, a barakkok mögött levő terüle­
tet javasolják átengedni.

Fésűs Lajos hortobágyi csárdás kérte 
a várost, hogy 1910-ben lejáró bérletét 
újabb 10 évre hosszabbítsák meg. Az eddigi 
2700 K bér helyett 3500 koronát ajánlott 
fel és ígéri, hogy a bérlet lejárta után az 
általa épített mellékhelyiségeket díjmente­
sen engedi át a városnak. A bizottság 
ajánlja elfogadásra a bérlet meghosszabbí­
tását, de 3600 korona évi bérért.

Az útadó zárszámadások tudomásul 
vételét javasolja a bizottság. Ezzel kapcso­
latban Márk Endre szóvá teszi, hogy g bába- 
.vivpzo m.vZCihcc vezető ut botrányos, cíi. 
Freund Jenő pedig, hogy a Piac utca 62. 
sz. ház előtt a járda iesüpedt és ott vesze­
delmes a járás.

Utolsó tárgyul maradt a rendőr és 
hajdú legénység díszruhájánál mutatkozó 
5607 K tulkiadás fede elének ügye. A 
díszruhák összesen 29.184 koronába kerül­
tek. Komlóssy Arthur megjegyzi, hogy a

legénység köznapi ruhája botrányos ; dr. 
Freund Jenő szerint úgy néznek ki, mint a 
temetkezési imézet szolgái. Márk Endre 
rendkívül Ízléstelennek és csúnyáink módja 
az uj egyenruhát. Vájjon ki tervezte?

— Nem akad gazdája — jr yezte meg 
a főjegyző, általános derültség k be i.

Hosszas vita után a pótke It éget meg­
szavazták, de a bizottság átír a tanácshoz, 
hogy változtassa meg az egyenruhát, ha 
lehet, még a vállaikoz val kötött szerződés 
lejárta előtt.

Az ülés ezzel véget ért.

szirááz.
Ma, kedden, dec. 28-án színre kerül:

Árendás zsidó.
Népszínmű 3 felv,

HETI MŰSOR;
Szerdán : Haramiák, dráma. O) bért.
Csütörtökön: Csöppség, vigj. A) béri.
Pénteken: Siliomfi, vigj. B) béri.
Szombaton délután: Koldus diák, operett.

este : Csikós,. népszínmű. Szünet. 
Vasárnap délután; Falu rossza, népszínmű.

Este : Gül baba, daljáték.

Haramiák. Schiller classicus drámája, 
mely felelevenítése alkalmából szép sikert 
aratott és mindkét előadásán telt hazat 
vonzott, szerdán kerül színre harmadszor, a 
főszerepekben _ugyancsak Kemény, Lugosi, 
Győré, Ligeti, Árkosi, Horváth, Mártonf i, 
Kardos és Oláh Zoltánnal, mig a darab 
egyetlen női szerepét Huzella Irén játsza.

Liliomfi. A vígjátéki személyzet leg­
közelebbi reprize Szigligeti bájos, énekes 
vigjátéka: „Liliomfi“ lesz. A címszerepet 
Kardos Géza játsza. Partnere, Szellemű 
Gyöngyi Izsó lesz. A női szerepeket Gerő 
Ida, Gyöngyi Jolán, Bárdos Irma és Szi­
lágyi Berta adják.

A Csöppség. Fényes Samu poétikus 
vígjátékét eleveníti fel az igazgatóság. Még 
élénk emlékezetben lehet e bájos darab 
rendkívüli sikerével, melylyel annak idején 
állandóan uralta a műsort. A címszerepet 
Bál bori M. adja, aki a szerepet nálunk 
kreálta. Ambrót Zilahi Gyula játsza, kinek 
ez művészi alakítása.

Gyilkos vadorzó,
Agyonlőtte a vadőrt.

Gyilkosság karácsony 
napján.

Borzalmas gyilkosság történt 
karácsony első napján a halápi er­
dőben. A szent ünnepet két ösmert, 
nagylétai vadorzó arra használta 
fel, hogy a debreceni vadásztársu­
lat által bérelt és a vadtenyésztés 
céljából lezárt területen vadászgas- 
sanak. A vadőr tetten érte őket, 
mire uz egyik vadorzó, hagy i. ±aa- 
rencsétlen föl ne jelenthesse, rette- 
netes kegyetlenséggel kivégezte a 
kötelességét teljesítő vadőrt i agyon- 
lőtte.

Délelőtt 9 órakor történt a 
gyilkosság, de a vérbefagyott hul­
lára csak órák múlva akadtak rá,

ami megnehezítette a nyomozást 
bár a gyanú mindjárt kezdetben á 
két, ösmert vadorzó ellen irányult. 
Azok azonban váltig tagadtak és* 
nem volt ellenük semmi bizonyí­
ték. Talán a csendőrök el is vetet­
te‘ü volna a jó nyomot, ha a meg­
ölt vadőr társa, Oláh János, aki 
szintén a debreceni vadásztársulat 
szolgálatában áll, maga is nem lát 
a nyomozáshoz és detektivhez méltó 
ügyességgel ki nem deríti a ször­
nyű bűncselekményt.

Az esetről az alábbi részletes 
tudósítást közöljük:

Az utolsó ut.
Az ünnep első napján a debreceni 

vadásztársulat több tagja kirándult a halápi 
erdőbe vadászni. Kiment a városi nyomda 
művezetője, Keresztesi István is, aki reggel 
7 órakor beszélt utoljára a halápi vadásziak­
ban a megölt Kovács József vadőrrel, aki 
nemsokára a szokott kőrútjára indult az 
erdő tilalmas részébe, ahová a vadásztár­
sulat tagjai sem mehettek vadászni.

Már az erdészéire jutott, mikor két 
vadorzót vett észre az utón, akik szintén 
észrevették a vadőrt és a zsákmányukkal 
menekülni igyekeztek a nagylétai ut leié.

— Megadjatok! — kiáltott rájuk a 
vadőr, de azok erre még inkább menekülni 
igyekeztek.

Erre a vadőr lekapta a puskáját és a 
levegőbe lőtt, hogy rájuk ijesszen.

Erre az egyik vadorzó megállt, lekapta 
a puskáját és lőtt. A lövés talált és a vadőr 
lebukott a földre. Három nyul-serét érte a 
fején és a homlokán, az orrán és a száján. 
A vadorzók futói akartak, de a vadőr fel- 
tápászkodott és utánuk kiáltott:

— Megállj Karádi! Megösmertelek. 
Ezért meglakolsz !

Erre a fölösmert vadorzó visszafordult 
és a sebesült vadőrhöz közeledett.

Hát megősmertól? — kiáltott rá. Hát 
nem leszel tanul

Erre hirtelen arcához kapta a puská­
ját és alig 8—10 lépésről rá sütötte. A boldog 
tálán vadőr erre holtan bukott a földre. A 
lövés oly erősen találta halántékon, hoiy 
az agyveleje is kilocscsant. A két vadorzó 
erre elmenekült.

Ki a gyilkos ?
Hallották a lövéseket a közeli tanyán, 

láttak is két embert menekülni Nagyiéta 
irányában, de később mentek a lövöldözés 
színhelye felé, ahol a vérbefagyott hullára 
akadtak. Nyomban sejtették, kogy a vadőrt 
vadorzók ölték meg.

Az esetet nyomban jelentették a csend- 
uiruAuek, akut megmunuwuk a uy uiliozást 
és Vámospércsről, ahol megtudták, hogy 
Karádi János ösmert vadorzó, átmentek 
Nagyiétára, ahol egyenesen Karádihoz men­
tek és vallatóra fogták. De az tagadott. 
Megnézték a puskáját, látták, hogy ki van 
lőve. Azt mondta, hogy varjukra lőtte ki. 
Tudni sem akart róla, hogy ő a halápi erdő-

Vásároljunk Újévi
Hű i dz* » HkB JZ______-31______ órás, ékszerész és vésntoéliiaosz Nandun Debrecen, Piac-n. 24.
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ben járt volna, sőt az alibijét kezdte bizo­
nyítgatni, A csendőrök előtt oly ügyesen 
védekezett és színlelte űz ártatlant, hogy 
szabadlábon hagyták.

Másnap történt csak a bűntény kiderí­
tése. Oláh István vadőr, akit bántott a nyo­
mozás sikertelensége és bosszút akart állani 
a pajtása haláláért, maga vette kezébe a 
nyomozást.

Vasárnap délelőtt beállított Karádihoz 
és egyenesen a szemébe vágta, hogy ő a 
gyilkos. De a vadorzó tagadott.

— Te lőtted meg Kovácsot, hiszen fi 
maga mondta. Gyere csak velem gazember, 
hadd szembesítselek vele.

— Hát még él ? — kiáltott fel a vad­
orzó meglepetten és kiesett szerepéből.

•— Gyere csak a vadásziakba és mondd 
a szemébe Kovácsnak, hogy nem te lőt­
ted meg.

De a vadorzó nőm ment el. A vadőr 
erre értesítette a csendőröket, akik letartózr 
tatták a gyilkost.'7

— Kár tagadni — mondták — mert 
Kovács magához té-t és megmondta, hogy 
ki lőtte meg. Különben a cimborád is meg­
vallotta, hogy mentse magát. Mindjárt itt 
lesz 6 is.

— Erre megtört a vadorzó és vallott.
— Minek is tagadjam ? — mondta a 

vadorzó sápadtan. Hát én lőttem meg.
El is mondta azután az esetet, mire a 

cimboráját is elfogták, aki aztán szintén 
vallott ős igy derültek ki a borzalmas gyil­
kosság részletei.

Tegnap aztán a két vadorzót beszállí­
tották a debreceni törvényszék fogházába. 
A gyilkosság helyszínén dr. Tóby István 
vizsgálóbíró, dr. Dézsi Gyula alügyész és 
dr. Horváth Arthur törvényszéki orvos je­
lentek meg, a hullát pedig beszállították a 
debreceni közkórház halottas házába, ahon­
nan ma fogjak temetni.

Az eset általános részvétet keltett a 
debreceni vadásztársulat tagjai közt, akik 
gyűjtést indítottak a szegény vadőr özvegye 
cs árvája részére.

fi halál torkában.
A gyorsvonat előtt.

Kettészakított szekér.
Halálos veszedelemben forgott 

tegnap este Bőr István Miklós utcai 
lakos és 15 éves József nevű fia. 
Szekerükkel, melyen a városba 
igyekeztek, a dohánygyári ideigle­
nes átjárónál a gyorsvonat elé ke­
rültek. a sebesen száguldó vonat

........ . OINUX lifiOl'tíUli. VAUU JtVOpíCl w
nyomban ketté tört. Az első részé­
vel, melyen Bőr István ült, a 
megvadult lovak elrohantak. A 
szekér hátsó részét a 15 éves fiú­
val együtt egy darabig maga előtt 
tolta a vonat, azután a szerte zú­
zott szelcezet a gyermekkel együtt 
a pályától messze elhajította. Itt 
találtak rá a közelben dolgozó 
munkások a szekér-roncsok alatt 
eszméletlenül fekvő gyermekre,

aki nagy és súlyos sérüléseket 
szenvedett.

Kevéssel fél öt óra előtt ért 
Bőr István szekerével a dohány­
gyár előtt elvezető vasúti sínekhez. 
a sorompó a Szatmár felől jövő 
gyorsvonat miatt már le volt 
eresztve. Bőr István megállította 
a lovait, de mert sem a pályaőrt, 
sem pedig a közeledő vonatot nem 
látta, abban a hitben volt, hogy a 
vonat már elhaladt s a pályaőr 
csak feledékenységből nem nyi­
totta fel a sorompót. Leszállóit a 
szekérről, felnyitotta a sorompót s 
megindult & veszedelem felé. Az 
első két sínpáron szerencsesén át­
jutott, mikor észrevette a vonatot, 
mely a 3-ik sínpáron közeledett 
feléje. A lovakat már visszatartani 
nem tudta s a következő pillanat­
ben a szerencsétlenség megtörtént.

A teljes sebességgel haladó 
vonat összeütközött a szekérrel. Az 
erős ütés következtében a szekér 
derékban ketté tört. Az első részé­
vel, ahol Bőr István ült, a lovak 
elragadtak, mig a másik részét a 
gyermekekkel együtt, a vonat har­
minc méterig maga előtt tolta, ami­
kor is teljesen összezúzva, csak­
nem az árokig dobta el magától. 
a vonai rohant tovább, egész, az 
állomásig.

A szerencsétlenség színhelyén 
elsőnek Furkó r. őrsparancsnok 
jelent meg, akinek intézkedésére a 
súlyosan sérült gyermeket beszál­
lították a közeli bábaképezdóbe, 
abol azonnal ápolás alá" vették. 
Mint értesülünk, sérülése súlyos 
ugyan, de nem életveszélyes.

A veszedelmet a vonaton levő 
Szűcs István vizsgáló főkalauz is 
észrevette s lámpásával jelzést is 
adott Szabó Lajos mozdonyvezető­
nek, de csudálatosképen a jelzést 
sem ő, sem pedig Gabányi Sándor 
fiitő nem vették észre.

A szerencsétlenséget bejelen­
tették s a vizsgálatot megindították. 
Bőr Istvánnak, a íiu édes apjának 
az ijedtségen kívül egyóbb baja 
nem történt.

ÚJDONSÁGOK.
* János napja, A jeles névnapok 

közé tartozik János napja is, mely tegnap 
zajlott le. Sokan köszöntötték különösen 
városunk két országgyűlési képviselőjét : 
Csanab- János1, és rlr. Tüdős Jánost.

* Bírói vizsga, Móricz István, vilá­
gosi járásbirósági aljegyző, Móricz Pál 
ösmert nevű iró és lapszerkesztő testvére, 
aki a debreceni törvényszéknél hosszabb 
ideig szolgált, kitűnő sikerrel tette le Bu­
dapesten a bírói vizsgát.

* A tiszalöki énekkar január hó 
1-én, azaz szombaton este a Központi ven­
déglő összes termeiben dalestélyel egybekö­
tött zártkörű táncvigalmat rendez. Belépti- 
dij: Személv-jegy 1 korona, család-jegy (4 
személyre) 8 korona. Kezdete este 7 órakor.

* Az ünnep halottai. Az ünnepek 
alatt az anyakönyvi hivatalhoz a következő 
halálozásokat jelentették be: Rózler Ervin 
r. kath 8 hónapos, Daru József ref. 8 hó­
napos, özv. Szabi I.nrénő ref. 68 éves, 
Varga Gábor ref. 84 éves, Nagy Ida ref. 5 
hónapos, Eszenvi Péter ref. 22 napos, Ku- 
binyi Klára ref. 16 hón. pos. Spitz Ignác 
izr. 70 éves, Nagy Lajosnó ref. 67 éves, 
Yégh András ref. 2 hónapos, Bin" (utónevet 
nem kapott) ref. 1 órás, Danczinger Sán­
dor izr. 2 hónapos, Luc zúg Ilona g. kath. 
5 hódapos, Balogh Róza ref. 2 éves, Gyovai 
Magdolna r. kath. 7 hónapos, Kovács Sán­
dor ref. 89 éves, Kovács József ref. 64 éves, 
Kádár János ref. 2 éves és Fésűs Margit 
r. kath 11 éves.

* ; Feltört szatóca-üzlet. Tegnapra 
virradó éjjel a Tizenháromváros utca 13. sz. 
alatt levő Klein Márton szatócs-üzletét fel­
törték. Az ismeretlen tettesek .csupán egy 
25 literes tejes kannát vittek el.

* A hadházi gyilkosok szabad­
lábon. A műit hó végén kegyetlen 
módon verték agyon Nagy Gábor 
hadházi kőfaragót. A gyilkosokat 
a csendőrség Bagoly Sándor és 
Bagoly Imre személyében nyom­
ban elfogta s azok azóta a debre­
ceni fogház lakói voltak. Tegnap 
felnyílt börtönük ajtója s a két 
Bagoly testvért szabadon eresztet­
ték. A törvényszék vádtanácsa 
ugyanis dr. Csáthy Dezső ügyvéd 
fel folyamodására a további vizsgá­
lati fogságot feloldotta s ideiglene­
sen szabadlábra helyezte őket.

* Az utazói igazolványok. Az uta­
zói minta bőrönd igazolványok december 
81-ével lejárnak. Azok megújítása iránt a 
kereskedelmi és iparkamara intézkedik. Eb- 
beii kérvények a kamarához intézendok. 
Kellemetlenségek elkerülése végett közöl­
jük, hogy a kérvényre egy korona, az iga­
zolványokra egyenként egy-egy korona bé­
lyeg szükséges, mig az igazolvány kiállítási 
önköltsége egy korona. A kérvényhez csa­
tolandó az utazó fényképe és a régi igazol­
vány. A kiállítást a kamara segédhivatala 
eszközli. Ugyancsak itt válthatók ki a sze- 
mélyleirással ellátott, Ausztriába és a biro­
dalmi tanácsban képviselt államokra az uta­
zói iparigazolványok. Ezekre és aa ezt kérő 
igazolványokra 2—2 koronás bélyeg szük­
séges, illeték itt is egy korona. A kérvények 
érkezési sorrendben intézteinek el.

* Megdczsmáit dohánypajta. A
Dragota féle tanyán Szűcs Ödön dohányos 
kamaráját, mely tele volt dohánynyal, fel­
törték. a tettesek körülbelül 80—100 kiló 
dohányt vittek el. A csendőrség tegnap a 
tetteseket kikutatta. Az ügyészség mind a 
három ellen megindította az eljárást.

* Szatke mérnök felolvasása. Mikor 
egy-egy magyar repülőgépről olvastunk a 
fővárosi vagy a vidéki lapokban, sokszor 
mosolyogtunk már, mert a természetben 
még egyik sem, vagy nagyon kevés — azok 
is alkimisták — mutatkozott he eredeti 
géppel. Muaí azuuban meg kell áiiauUtin., 
mert láttunk egy nagy fehér, csoda-madarat, 
mely hivatva lesz a magyar nevet a föld 
minden táján ismertté tenni s ezt Szatke 
mérnöknek köszönhetjük. Amit ő gépéről 
beszélt, amit nekünk bemutatott, azt mind 
az egyszerűség és kézzel fogbatóaág sza­
bályai szerint magyarázta meg, úgy, hogy 
a hallgatóság elfojtott lélekzettel leste a 
felolvasónak minden szavát. Szatke úgy 
szerkesztette meg gépét, hocy egy, pl. mo­
tor-henger romlás, vagy légcsavartörós ese­
tén a repülőgép szárnyai hydrogéngázserl 
tölthetők meg s a repülőgép súlya a leve-

„OEBBFÜEN" sircsarnok!
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Ajánlja állandóan frissen 
csapolt Haggenmacher sö­
rét, tisztán kezelt borait, 

jó magyar konyháját.

Elfogad étkezésre előfizetéseket 
36 koronától kezdve. Szállodá­
jában tiszta, olcsó vendégszobák 
Figyelmes, pontos kiszolgál 
Polgári árak ! — Szívós pár - 

fogáét kér tisztelettel:

Kovács Aladár
vendéglős.
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gönól könnyebbé váTk s előáll a szabatos, 
könnyed leszállás. Kormányszerkezete fenn- 
ségesen egyszerű és elmés találmány s az 
egész gép úgy van felszerelve biztosítéki 
tényezőkkel, hogy a veszélyeket csaknem 
a nulra redukálta. Es ez a tökéletes, ez az 
ideális cél. Ennek a gépnek lesz jövője, 
mert embervért kiméi s reméljük, ho^y 
még a tavasz folyam n lesz részünk gyö­
nyörködhetni felszállásaiban, melyet" itt, 
városunk határaiban óhajt megtartani, ha* 
kimerült anyagi erejét a nagy közönség 
segélyével, helyreállítani tudja. Adja Is­
ten, hogy úgy legyen, mert ez az ember 
sokat érdemel.

* Lefülelt betörő. Tegnap a hajnali 
orakbau Csapó Lajos és Polgári Lajos köz­
katonák a Hatvan utcán mentek, mikor a 
79. számú háznál észrevették, hogy Bagi 
Viktor cipész lakásából egy sötét alak 
mászik ki. Nyomban fiilönfogták és bevitték 
a rendőrségre, ahol kiderült, hogy Lipták 
Jánosnak hívják s többször volt már bün­
tetve. A lefülelt betörőt átadják sz ügyész­
ségnek.

* Köszönetnyilvánítás. Ságer Károly 
ur, Piac utcai cukrász az idén is megemlé­
kezett a szegény iskolás gyermekekről és 
sz.imukra öt karton cukorkát és 2 csomag 
süteményt küldött. A tett önmagát dicséri 
csupán a gyermekek nevében köszönetünket 
nyilvánítjuk a jótékonyságért. A rom. kath 
tantestület,

T ®^V68ze*t egy fehér Foxterier szuka 
kölyök kutya; szives megtalálója illő juta­
lomban részesül, Domb utca 3. sz. alatt.

alkalmi vásár december 
dl-éig tart Szépe Lajos női divatáru üzleté­
ben Kossuth és Sas utca sarok. Eladásra 
kerülnek, meglepő olcsó árakon an^ol és 
francia kosztüm, zsolnai posztók, sima szö­
vetek, divat soviottok, blúz kelmék ős sely- 
mek mosó velezek, flanellek, kartonok, 
zenre k, Kész női és férfi fehérneműéi?, min- 
áeaféle vásznak, siffonok, asztalnemüek és 
damaszt áruk. Gombok készítése saját gé 
pen, domború és lapos alakban.
, * Elveszett szerződés. Körűibe! I két
hettel ezelőtt egy szerződés elveszett. Aleg- 
ta.aló jutalomban részesül, ha elvisziHatvan 
utca 23. szám alá, a rendőrséghez.

* Gyönyörű uj évi képeslap érkezett 
s mese olcsón kapható Harmathynál.

* újévi szerencse malacok 
és tréfás tombola nyeremény tárgyak 
Mentze áruházában, Kossuth utca 4.

* A Nóptakarékpónztár mint szövet­
kezet, Piac utca 75. szám alatt, heti bizto­
sítással kapcsolatos hosszú lejáratú kölesö 
nőket nyújt.

, * Legjobb, legolcsóbb villamos beren­
dezéseket Földes Sándor készít, nagy trafik 
udvar.
.... * Gjóvi képes lapok óriási válasz- 
íek ban, bámulatos olcsón kaphatók Acél 
an iquáriumában, Kistem pl ómmal szemben.

* Legnagyobb raktár, angol, orosz 
es chinai teákban, angol és belföldi rumok­
ban Lalassánál Piac és Szent Anna sarok.

* D.r- Eőzaa Ignác karlsbadi fürdő­
orvos, mint az emésztőszervek, hólyag, vese 
es nemi betegségek szakorvosa, rendel Hat­
van utoa 28. sz. alatt.

* Alkalmi vétel folytán hihetetlen 
oicso árért ajánlok perzsaszőnyeget. Bányai 
Mihály, Széchenyi u. 23. sz. Régieket be- 
csereiek.

, . * Legszebb, legjobb csillárok Föld­
várinál kaphatók. Kossutli-utca 1.
. * ®ÓZ8a arokenőos, üdeséget, bájt
kölcsönöz az arcnak. Ara 1 K. Kapható 
Jósa és Jona drogueriájában, Kossuth utoa 
h# szám.

f P-í évi levelezőlapok legnagyobb 
választékban Ántalfy Józsefnél.

1909 december 28

* Uj bádogos üzlet, ahol mindenféle 
bádogos munkák kaphatók és megrendelhe­
tők. Kannák: zsírnak, víznek, petróleumnak 
es dézsák fényezve (lakkirozva), mint konyhai 
díszek, továbbá fürdő és closett berendezé­
sek, fürdőkádak minden alak és nagyságban, 
úgyszintén az uj rendszerű hitelesített liter 
mértékek, melyek uj évre már kötelezők. 
Mathei János, szerelő és bádogos mester. 
Üzlet: Egyház-tér 5. szám. Iroda: Darabos 
utca 54. szám. Telephon: 321. szám.

* Képes levelezőlap újdonságok leg 
nagyobb választékban Thaisz Arthur papír 
nemű áruházában.

* Legolcsóbb csillárok» és Volfram 
lámpák Földes Sándornál, nagy trafik udvar.

* Egy kitűnő francia vagy angol 
parfüm a legbecsesebb újévi ajándék. 
Mint legolcsóbb beszerzési forrást ajánljuk 
arra a Központi drogueriát, a városhaza 
alatt.

Divat Sasion januári száma már most 
kapható Antalfy Józsefnél.

* Képkeretezés olcsó árban, kará­
csonyi és újévi ajánaé’v.k Konoz László 
üveg-, porcellán és diszmü kereskedésében, 
Egyhaztér 5. sz. 1 pár teás-csésze 35 fillér, 
kitűnő csillár-petróleum 1 liter 24 f., bizton- 
sagi gyorsfőzők, kitűnő gáz-harisnya 50 f.; 
kölcsön edény kapható.

* Ma a Nemzeti kávéház az inteli-
gens közönségnek a kedvelt ottho ia. Biliárd 
nappal 32, éjjel 40 krajcár. Minden este 
varosunk kedvelt zenekara, Veress Tóni 
hangversenyez. Villamos világítás. Figyelmes 
kiszolgálás.

. - 7-efon, villamoscsengőket olcsón 
keszii, es javít Földes Sándor, nagy trafik

* ®r* Láng szanatóriumában felvé-
tetnek — címe és ragályos bajok kivótelé- 
■ ~ bármely betegségben szenvedők. Napi
ápolási díj 6 koronától 12 koronáig. Külön 
szobák es közös kórtermek. Roentgen-labo- 
ratonum, elektromos gyógyeszközök, fran- 
dinisatiohoz, d arson Valisat,ióhoz. Elektromág­
nes, villanyom fónyíürdő, villanyos 4 rek'e- 
szes fürdő, kéx s vörös fény, vibratios mas­
sage. Legmodernebbül felszerelt műtőterem.

bárki által, bármikor megtekint­
hető, tudakozódásokra az intézet tulajdonosa 
készséggé! szolgál felvilágosítással. Czim • 
Dr. Lang szanatórium. Debrecen, Kossuth 
utca 39. szám
„ * Ajándék beszerzése előtt feltétle­

nül tekintse meg a Harmati antiquarium 
kirakatait, Fuvészkert u. 14. Csodát fog látni.

, , * Telefon, villamos csengő berende­
zéseket olcsón készít és javít Földvári Kos- 
suth-utca 1. ’

Névjegyeit nézze át és ha fogytán 
van, sürgősen rendelje meg Antalfy Jó­
zsefnél.
FŐVÁROSI BAZÁR Slmonffy-utca 1.

Lukács László tárgyalásai,
Még nincs eredmény.

Jtisih és az önálló 
bank ügye.

Budapest, dec. 27.
Az ünnepek alatt is folytatta 

Lukács László dezignált miniszter- 
elnök a tárgyalásokat. Justh Gyula 
szombaton érkezett meg tornyai

birtokáról, ahonnan táviratban hívta 
a dezignált miniszterelnök aki 
megérkezése^ után Justhot felke- 
reste a lakásán, majd vasárnap 
Justh Gyula látogatta meg Luká^
vef ísakÍ íárgJaÍt mé= Wekerlé-

Vasárnap egész napon át tár­
gyalt a dezignált miniszterelnök és 
pedig Kossuth Ferenccel, Batthvánv 
Tivadar gróffal, Holló Lajossal és 
rsagy Ferenccöl. A megegyezés mé<y 
nincs meg ugyan, de nagyon közel 
all. A választójogra nézve kész a 
megegyezés, még a bank ügy és a 
személyi rósz (t. i. a miniszteri 
tárcák dolgában) körül nincs meg­
állapodás. a

Justh Gyula azon követelését 
hogy a kormány az önálló bank 
alapjanak elvi álláspontjára helyez- 
kedjek, Lukács László elfogadta 
ahoz is hozá jár ült, hogy a ” kor- 
mán7.. “^kezdje az előkészítés 
munkáját. Lukács azt akarja, hogy 
az esetre, ha az előkészitós, ami 
előrelátható, hosszabb időt vesz 
igénybe, bizonyos időre hosszab­
bítsák meg a közös bank szaba­
dalmát. Ezzel szemben Justh köve­
teli, hogy az önálló bankról az 
1911-es terminussal csinálják meg 
a törvényt, azt szentesítse az uraf- 
kodó, de ha a bank felállításának 
akadályai lennének, akkor ideigle­
nesen hosszabbítsak meg a közös 
bank szabadalmát és az önálló 
bankról hozott törvényt a provi­
zórium letelte után léptessék életbe.

Nem nyertek elintézési a sze­
mélyi kérdések sem, mert Justh a 
miniszteri tárcák közül annyit kö­
vetel pártja számára, hogy a füg­
getlenségi és 48-as párt a kabinet­
ben túlsúlyban legyen. Ezzel szem­
ben a kabinetet Kossuth csak úgy 
hajlandó támogatni, ha pártja há­
rom tárcát kap.

Pártértekezletek.
Ma este tartott értekezletet az alkot­

mány párt. Elhatározta, hogy az önálló 
bank ügyében a királyhoz intézendő felirat 
elkészítésére holnap választandó bizottságba 
nem jelöl és ezt elvi álláspontjával indo­
kolja, ami annyit jelent, hogy az alkotmány 
párt még mindig mereven áll a közös 
bank mellett és álláspontja a változott 
helyzet dacára sem változott.

Este 6 órakor tartott értekezletet a 
Kossuth-párt, amelynek ülésén részt vettek 
Kossuth Ferenc és Apponyi Albert minisz- 
terek,, A felirati bizottságba 6 tagot válasz­
tottak, majd hosszasan tárgyalták, hogy a 
bizonyosan beálló ex-lex esetén az utalvá­
nyozások miként történhetnek meg, hogy 
fennakadás ne történjék.

Az ülés alatt érkezett a hír, hogy 
Lukács és Justh között kész a meg­
egyezés." Ezt el is hitték. Az ülésen még 
külön intéző bizottságot választottak, mely­
nek feladata a pártfegyelemre szigorúan 
ügyelni.

Az ülés után Kossuth Ferenc hossza-

/// a Hai-mathy antiquariumban fBvészkcrt-1.14.alattIII vásárolni. Könyvek, zenemüvek féláron
Kaphatok, ~v~-v... :x Tessék meggyőződni
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Ban beszélgetett a párt tagjaival. Eredményt 
mutasson íel Lukács — mondta. Lássuk, 
mit ad ? Majd kijelentette, hogy Lukács 
üres kézzel jött Bécsből és semmit se ho­
zott. Ajánlja éppen ezért, hogy tömören ma­
radjon együtt a párt, már csak azért, is, 
bogy azután elveinek épségben tartásával 
mehessen az ellenzékre.

Ugyancsak értekezletet tartott ma este 
a függetlenségi és 48-as párt is, amelyen 
kijelölték a felirati bizottság tagjait, majd 
Justh Gyula bejelentette, hogy tárgyaláso­
kat folytat Lukács Lászlóval, amelyek azon­
ban még nem értek véget.

Minisztertanács.
Ma délben a Wekerle-kabinet tagjai 

minisztertanácsot tartottak a pénzügymi­
nisztériumban, ahol megjelentek az összes 
miniszterek, Andrássy Gyula is, aki ma 
érkezett vissza a fővárosba. A folyó ügyek 
elintézése után a kabinet politikai maga­
tartását beszélték meg az indemniti-javaslat 
tárgyalásával szemben. A minisztertanács 
után még sokáig maradtak együtt a kabi­
net tagjai.

Lukács ismét Becsbe megy.
Lukács László, aki ma este 

Holló Lajossal tárgyalt, holnap még 
Andrássy Gyulát keresi fel, azután 
Bécsbe utazik és szerdán kihallga­
tásra megy az uralkodóhoz, akinek 
jelentést tesz tárgyalásai eddigi 
eredményéről. Az bizonyos, hogy a 
megegyezés Justh-tal, bár úgy lát­
szik, nagyjában létre jött, nem be­
fejezett tény még.

Ma este hire járt, hogy csü­
törtökre Justh Gyula is királyi 
meghívót kap, de még ez is bi­
zonytalan.

Az ex-lex és a kormány.
Holnap, kedden folytatja a Ház üléseit 

a néhány napos karácsonyi szünet után. 
először a felirati bizottságot választják meg, 
azután folytatják az indemniti-javaslat tár­
gyalását.

Bizonyos, hogy a legjobb esetben is 
csak a jövő hétre marad a döntés és a kor­
mány még fogadni fogja az ex-lexes, újévi 
üdvözléseket.

Hire jár, hogy a kooperációs kormány 
pucsra készül a Lukács—Justh kísérlet 
ellen, mert maradni akar ex-lexben is. Ez 
sikerülni is fog, mert szombaton már itt a 
törvényen kívüli helyzet.

Útban a megegyezés.
Késő éjjel jelenti tudósítónk, 

hogy nagyjában kész a megegye­
zés Kukács és Justh közt. Rend­
ben van a bank-ügy is. amelyet 
deklarációval intéznek el. Nehe­
zebben ment a személyi kérdés 
megoldása, mert a belügyi tárcát 
Justh a pártja számára akarta biz­
tosítani, de ha ebbe nem egyezik 
bele az uralkodó, az esetre is meg­
egyezés jött létre. Ez esetben a 
belügyi tárcát báró Bánffy Dezső 
kapja, aki 67-es is, 48-as is, de az 
általános, titkos választójognak fel­
tétlen hive, úgy, hogy az ő szemé­
lyében bizhat az uralkodó is. a 
Justh-part is. j

Lukács írásba foglalta a meg­
egyezés részleteit és szerdán ki­
hallgatásra megy a királyhoz ős 
előterjesztést tesz Justh Gyula ki­
hallgatására is. A megegyezés csak 
Justh kihallgatása után kerül nyil­
vánosságra és akkor 48 órán belül 
meg fog történni a Wekerle-kabi­
net felmentése és a Lukács-kabinet 
kinevezése.

> ©ÜT Saját termésű, homoki “SB® \

i tájborokat;
l elismert, kitűnő ^
i minőségben ajánl él Csanak József \
* fűszer-, csemege- és bor-kereskedése. \

Nagy vasúti katasztrófa;
Zizenöt hatott.

Prága, dec. 27.
Borzalmas vasúti katasztrófa 

történt ma itt. A prágai gyorsvo­
nat, mely kiindult az állomásból, a 
vonalon összeütközött a Bécsből 
jövő teher vonattal. A gyorsvonat 
mozdonyvezetője 60 lépésnyi távol­
ságból észrevette a bajt, fékezett is 
kétségbeesetten, kíe a katasztrófát 
nem tudta elhárítani, mert a követ­
kező pillanatban megtörtént az 
összeütközés.

Rettenetes erővel ment egy­
másnak a két vonat, a két moz­
dony egymásba fúródott, a teher­
vonat három első kocsija kiugrott 
és a szomszéd sínpárra zuhant; a 
gyorsvonat kalauzkocsija és az öt 
első személyszállító kocsi egymás 
tetejére tolódott és a rettenetes rom­
halmaz pár perc múlva kísérteties 
lánggal égni kezdett.

Szivettépő jajgatás hallatszott 
az égő romok alul. Akik megme­
nekültek, a rettenetes rémület ha­
tása alatt nem is tudtak a men­
tésre gondolni. Emelőgépek nélkül 
az lehetetlen is. A tulajdonképpeni 
mentési munka akkor kezdődött, 
mikor a közeli Cherskó falu lakói 
kivonultak. A romok alul kilenc 
hullát húztak ki, öt halálosan 
sérült pedig még a helyszínen 
meghalt. A rettenetesen összeron­
csolt és összeógett holttesteket a 
hóra terítették ki. A könnyebben 
^őrülteket a prágai kórházakba 
szállították. A sebesültek közül 
még sokan vannak, akiknek föl- 
gyóg.yulása kétséges, a mentők és 
az orvosok külön vonaton mentek 
a szerencsétlenség színhelyére. A 
vizsgálatot megindították. A sze­
rencsétlenség okozóját még nem 
sikerült kideríteni.

v*A@»sá*-

az Uj üveg- és por- g*I«|ft|r DEBRECZEN,
cellán kereskedésben Piaoz-utcza tí. sz.

? ■ v*' • v #•#.

TÁVIRATOK.
Lujza hercegnő ügye.

Brüsszel, dec, 27. Lujza hercegnő 
ügyvédje azon híresztelésekéi, hogy a her­
cegnőt Belgiumban rosszul fogadták, meg­
cáfolta. a hercegnőt rangjához méltó tisz­
telettel fogadták, kibékült nővéreivel és 
bátyjával is, csupán az 5 milliónyi öröksé­
get kevesli.

Orleáni Fülöp hóbortja.
Paris, dec. 27. Karácsony előestélyén 

a rendőrség tetten érte az egyik royalistát, 
a ki világítási sztrájkot akart csinálni, hogy 
Páris sötétben maradjon és éjnek idején 
Fülöp orleansi herceget királylyá kiálthas­
sák. Fülöp tényleg készült a vakmerő terv 
végrehajtására és Brüsszelből automobilon 
indult Paris felé, de mikor a határon meg­
látta a megerősített őrséget, visszafordította 
automobilját és visszautazott Brüsszelbe, 
onnan pedig Angliába. A leleplezett roya­
lista összeesküvők bevallották, hogy a vi­
lágítási vállalatok sztrájkjával azt akarták 
elérni, hogy Fülöp herceg Parisba jöhessen 
és akkor a királyságot visszaállítsák.
Elfogadott kereskedelmi szerződés

Bukarest, dec. 27. A kamara ma el­
fogadta az osztrák-magyar monarchiával 
kötendő kereskedelmi szerződést.

Spiegel Adolf gyilkosa örült.
Budapest, december 27. Nagy feltű­

nést keltett néhány hónap előtt Spiegel 
Adolf ügynök meggyilkolása. A rendőrség 
a gyilkcst kinyomozta Liszkai Gyula nevű, 
beteges hajlamú szinésznövendék személyé­
ben, akiről most az orvosi vizsgálat meg­
állapította, hogy korlátolt elméjű és téboly­
dába fogják QBállitaní.

Gépvásárlók figyelmét felhívjuk

NÉMETHI fényképész 
eredeti gsjnjnjí fényképeire.

CSARNOK.
Eljön még az Isten!

Irta: Szűcs Jenő.
(Folyt.)

Tehát megértették egymást. A fenyő­
házai szép napok tündérmesék álmait vará­
zsolták eléjök s idegzsongitó, boldog kábu­
latba ringatták a lelkűket.

A bárónőt csak a hazatérés pillanatá­
ban fogta el egy remegő gondolat Az atyja 
jutott eszébe, a ki bizonyára ellenezni fogja 
a szerelmét s azt a szilárd elhatározását, 
hogy a Bakos felesége akar lenni. Aggo­
dalmát közölte a fiatal emberrel is, a ki 
azonban szerelmes szivének bohó könnyel­
műségével nem vette komolyan a finom, női 
előérzet sugalmait s megnyugtatni igyeke­
zett a bárónőt azzal, hogy ő leküzd a beha­
tásáért minden akadályt.

Ezt azonban nem tudta legyőzni.
Atyjának otthon rajongó örömmel be­

szélte el a boldogságát, de az előrelátó és 
tapasztalt öreg összeráncolta homlokát és 
megdöbbenéssel tekintett fiának ragyogó 
arcába.

— Miért nézel úgy rám, atyám?
A fia boldogságáért való aggódás el- 

szoritotta a torkát s mialatt magához ölelte, 
csak ennyit tudott mondani:

— Édes fiam, ez veszedelmes játéfc,

Legszebb kivitelű likőr kávés és' 
mosdó készletek, legolcsóbb sft- 
gort! szabott árak mellett, legelő­

nyösebben szerezhetők bc.° ttA ^ J
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— Miért i 1 uhui lehet ellenem valami 

kifogást emelni ? Oklevél van a kezemben, 
nagykora vagyok, komoly céljaim és hatá­
roséit terveim vannak az életre s erőt 
érzek magamban reá, hogy meg is állom a 
helyemet!

— Nem erről van szó, édes fiam, én a 
boldogságodat leltem, a melynek fonalát most 
már ßabarezy báró tartja a kezében. Félek, 
hogy ő ketté fogja azt szakítani.

A fiatal embert megrendítette ez a 
hang s eszébe jutott, hogy a szerelmese is 
aggódott már e miatt.

— Tudod jól, hogy milyen ember az 
öreg báró. 0 bizonyosan főúri vöt szemelt 
ki magának, előkelő névvel, díszes állással, 
nagy vagyonnal ...

— Azt hiszem, a mi nevünk tiszta és 
mocsoktalan . . .

—■ Ez igaz.
— Pozíciót pedig fogok magamnak 

teremteni, inert nem riadok vissza a mun­
kától.

— Bízom benned ...
— Es szeretem Ernát! Ő is szeret s 

az enyém akar lenni.
— Hiszen eddig jól van minden. De 

félek, hogy Babarczy báró mindezekre az 
érvekre nem fog hajlani. Én ismerem az ő 
makacs meggyőződését. Tudod, hogy a pol­
gári osztáiyiyal nem rokonszenvezik . . • 
_________ _ (Folyt, köv.)

[zabás, varrás és 
minia rajzolásból

alapos oktatást nyernek intelligens hölgyek
6zi. Knotty Kmcsné Sillye Gabriella

női szabászat! és varró iskolájában. Beiratko­
zás szeptember 15-től bármely napon, reggel

9-től 12-ig, délután 2-től 5-ig. 
BCocGütSi-taiiia 4S. szám alatt.

Egy tanfolyam 3—4 hónapra terjed s a tan- 
a beiratás napjától számitattik. Bentlakó 

növendékek felvétetnek.
idő

A húg'yhajtó és hűgysavoldó 
wizeK Királya, bőr- és dús 
lithion - tartalmú ásványvíz.
Igazgatósán: Budapest, IV.Ferencz Jdzsef-rakpart 22.
_______ Kútkezelóse'g: EPERJES.

Kapható Deörscenben giindanB

I LÁSZLÓ ZSIGMOMD
ÁLLATORVOSI

BERIDBLŐ-IRODÁJA
nagy és kis állatok részére Gsapó-u, 30.

Telefon 558 sz.

aiwvai

W@6
REKEOCá KÖHÖGÉS Éí gége hurut 

_ ellen. 
főraktár, oebreczenv

P"’Cl-UTCZA SOI1*«

Öra.őOfiller.

1' őraktáí: Miutuer A. Piaoz és Szentanna-utea sarok 
Grósz Nagy F. Muraköz) L. gyógyszerészek, Köz­
ponti drogaeria; valamint az összes nagyobb ftiszer- 

k ereskedések ben. 2166

1909. december 28

festőiskola
ll Rajzó Miklós

festőiskolája

Péterfia-utca 5.sz. a.
8>mr Hátai a 
kertlielyiségbeD megnyílt.

Beiratkozásokat ugyaaott elfogad 
d. e. 9—12-ig, d. a. 2—4-ig,

g OS-féle

HÄ.IS2ESZ a legjobb 
hajnövesztő és hajápoló szer.

Halasa bámulatos. Megszün­
teti a hajhullást, a hajvégek 
megtöredezését. Nőteti zt hajat 
és nem változtatja annak színét.

Kapható :

ÜHihalovits Jenő
gyógyszertárában

DEBRECZENBEN.

ITjévI ajándékok. Tombola tárgy leioiwi
___ _ w

Budapesti nagy Áruház mintájára újonnan lett berendezve a hol minden kapható.

Befereceibcii, csakis Piac-utca 19. szám alatt létezik
a JESISisaa istaBáHoólaa, Ma<elZ®A

Külön osztályok:
50 korén** g;eraiebjá«4k «5» «■»■rgyalauk.

Diszasztalka, csodaszép, mahagóni utánzat vagy majolikából 0 .
Csodaszép dohanyzókészlcf, mahagknf utánzat, még itt nem létezett ‘ * .* j j ’ * \ \ \ \ \ \ \ \ • • • • • * \ korona.’

fénykép képes albumok és emlékcönyvek
Diszmütárgyak 3ÄkdoMnyz6k ,cn,í,Wszlclet'3^ Női kézitáskák
Gyermekjátékok, h£,vat';J'd'' lM'ldl babakocsik ggrQg |)( )|"()S 'körös, ebédlő, mosdókészletek, virágvázák

Kinaezust h^tartá8?cUkékzkoSdrkak,n,cnyasszonyi ajandekt?k’ Névjegy állványok Ská!cák’ nikel tálcák és fa"
A

Beindoifi evőeszközök, kinaezüst és alpackából, jótállás mellett.,
t (üiz,'sziVeti, cigaretta tárcák, bankótarcák hímezve és solíngeni zsebkések,,

kotonféle lepjabb társasjátékok sakk, dominó, tombola 30 fillértől 30 koronáig»
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par Majjy s s
hogy sikerült egy óra gyár termékének egy részét 

megszereznem, és aüdig míg a készlet 
tart csoda olcsó áron árusítom. Serkentő 
Óra 1 r. 30 Finom lapos acél és nikkel 

óra 3 írttól feljebb. Női acél és ezüst órák 
úgyszintén mindennemű
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Király kávéja

felmás.
A Hatvan-utca végén levő ló* 
vasuti fatelepen vil­
lanyerőre berendezett 3 éves 
vágású száraz tűzifa felvágva 
nagy óbb vételnél a város hi­
vatalos mázsáján lemázsálva 
mázsánként 2 korona. Valódi 
porosz |szén 4*80 korona. 15 
írt ér t kapható egy öl jó szá­
raz tűzifa. 1420 Telßföfl 713. SZ.

ik
csoda olcsó Cpcnsrjjf L" Óra ósékszer üzletébe, 
iron kaphatók Uuujjulln Debrecenbeo, Hatvan 
U. 2. szám. Vidékre ntánvéteüel is. Kérem a cégre 
vigyázni. Viszonteladóknak engedmény. 6374

kedves
és értékes

SJ J É V I

ajándékokat
suiesés olcsó árban

lese Dszsi
ékszerésznél
vásároljunk

[Debrecen, piac-utca 55.
Kegyeskedjék a ki­

rakatot megtekinteni. ””@@1

17100-1909. szám.

í Árverési hirdetmény.
Debrecen sz. kir, város tulajdonát képező, alább felsorolt üzlethelyiség, 

földek és czapszékek az 1910. évi január hó 12 napján azaz Szerdán, délelőtt 
9 órakor a városház nagytanácstermőben tartandó nyilvános árverésen a legtöb­
bet ígérőnek haszonbérbe fognak adatni.

Az árverési feltételek a városi számvevői hivatalban a hivatalos órák alatt 
(8— 1) megtekinthetők.

Az árverelni szándékozók tartoznak a kikiáltási ár 10%-át az árverelő bi­
zottságnál letétbe helyezni.

Árverés az alábbiakra tűzetik ki:
1. A Bocskay-tér 1. sz. házban levő üzlethelyiség 1910. évi május hó 

1-től 1913. május 1-ig terjedő 3 évre, kikiáltási ár 192 korona.
2. A baromvásártéri csapszék 1911. évi január hó 1-től 1914. évi január 

hó 1-ig terjedő 3 évre, kikiáltási ár 1250 korona.
3. A „Bégány“ csapszék 1911. évi január hó 1-től 1914. évi január hó 

1-ig terjedő 3 évre, kikiáltási ár 1210 korona.
4. A „Látóképi" korcsma és a hozzátartozó mintegy 10 nyilas szántó és 

legelő föld 1910. évi október hó 1 -tői 1916. évi október hó 1-ig terjedő 6 évre 
kikiáltási ár 3805 korona.

5. Az epreskerti csapszék az 1911. évi január hó 1-től 1914. évi január 
hó 1-ig terjedő 3 évre, kikiáltási ár 301 korona.

6. A „halápi" csárda s az ahoz tartozó 45 hold 804 négyszögöl területű 
föld az 1911. évi január hó 1-től 1917. évi január hó 1-ig terjedő 6 évre, kiki­
áltási ár 1535 korona.

7. A „Gugyori" csapszék és hozzátartozó 98 hold 202 négyszögöl területű 
szántó, kaszáló és legelő föld 1910. évi október hó 1-től 1916. évi október hó 
1-ig terjedő 6 évre, kikiáltási ár 3405 korona.

8. A „Kadarcs" parti fogadó és a hozzátartozó 233 hold 1513 négyszögöl 
területű föld 1910. évi október hó 1-től 1916. évi október hó 1 -ig terjedő 6 évre 
kikiáltási ár 6850 korona.

9. A tócóskerti jégverem és telke, az 1910. évi október hó l-től 1013. 
évi október hó 1-ig terjedő 3 évre, kikiáltási ár 150 korona.

10. A sámsonligeti 485 hold 650 négyszögöl területű fölei az 1910. évi 
október hó l-től 1916. évi október hó 1-ig terjedő 6 évre, kikiáltási ár 5000 
korona.

11. A sámsoni vermes oldal nevű 473 hold négyszögöl területű föld 
az 1910. évi október l-től 1916. évi október 1-ig íéi'jédő 6 évre, kikiáltási ár 
5055 korona.

12. A régi sertésvásártérre vezető ut jobb oldalán fekvő 1200 négyszögöl 
területű föld 1910. évi október l-től 1913. évi október 1-ig terjedő 3 évre; ki­
kiáltási ár 402 korona.

13. A Józsakert és a Nagyerdő közötti u. n. Holcsy-féle 4 hold 58 négy­
szögöl területű föld az 1910. évi október l-től 1913. évi október 1-ig terjedő 3 
évre, kikiáltási ár 70 korona.

2221

Kelt Debrecenben, 1909. december hó 16-án.

A városi Tanács.
Nagy Lajos hirdetési irodájából 

Csapó-u. ld. sz.

UassáálMéte! ■
CM

és mindazok, akiknek nagy udvarra 
és istállóra is van szüksége, vegyék 
tudomásul, hogy a Vígkedvű Mihály- 
utca 17 számú ház eladó, jutányosán 
és kedvező fizetési feltételek mellett!

Házvevők figyelmébe!
A Péterfia-utca 62 sz. alatt (je­

lenleg a gőzcukorka gyár foglalja 
el) közvetlen a háta megett elterülő 
1009. négyszögöl földdel.

Értekezhet! a tulajdonossal Rá-
kdci-utca 30 sz. a. a déli órák alatt. 2221

vásárunk alatt elért siker arra 
indított bennünket, hogy a

kivételes olcsó karácsonyi
árakat

1910. január feó 10-élg
érvénybe tartsuk.

Bem J. és Társa
Divat és szőnyegárukizában 2103

Debrecen, Kossuth-u. 5. jti fi

‘
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]BPRÓ hirdetések".
Dija JO szóig 40 fill,, minden további szó 4 
fill., vastagabb betűvel nyomatott szó 8 fill.
Levélbe!! tudakozódásokra pontosan válaszolunk,Dl b* a szükséges postabélyeg bekiildetilt. |Q

Apró hirdetések előre fizetendők.

LEVELEZÉS.
\ aRÖM «] óz séfét Csütörtökön délelőtt fivérem- 

mel a Droherbe pont 10 órakor 6136
ÜDV. B.-nok. ].,eyelet későn kaptam 28^án 

ugyanott kérem várjon idő ugyanaz. H. G.
6137

AJANLAT.
HA rosszul lát forduljon bizalommal Lobi 

Gyula és társai látszerószhez Debrecen, Piac 
utca 63._______ _____________ __________5898

ÜGY különbejáratu bútorozott szoba esetleg 
ellátással azonnal kiadó. Széchényi utca 27.

6122
ÚJON AN épült II. em. házban 2, 3, 4, 5,6 

szobás la,kasok kiadók május 1-rc. Hunvadv 
utca 17 sz. 61 IS

MODERN 6 szobás lak as kiadó. Szent-Aanna 
utca 48. 6117

KIADÓ utcai lakás május 1-re teljeseu modern 
földszinten öt szoba, konyha, két speiz, cse­
lédszoba, pince, fatartó, gáz és vízvezeték 
Verböczi-utea 12 sz. Értekezhetni Simonfi-u. 
19 sz. a tulajdonossal. 6115

VILáGHIRü Martell-Cognac J. & F. Martöli 
egyedüli főraktár Debrecen és vidéke részére. 
Yaray Józsefnél. 5990

ÉGY csinosan bútorozott szoba ki’adó.Tígyan-
ott ebédkoszt kapható. Szentauua-u. 58 szám.

__  ______ 5983
szoba külön bejárattal 

5959

EGY özy. hivatalnokuéual koszt és lakás eset­
leg bútorozott szoba'is kapható. Csapó-n, 86.

MONOGRÄ5iÓKÄT és angol árryhuzatok him- 
zGset jutányosán készítem. Cim a kiadóba.

.      6132
JÓK OfíGALMU íüszerüzlet berendezéssel Itldó 

cím a kiadóba. 614°
39 eves nős tsztességes müveltséggerbinTeln- 

„É pankazolganak akar nagy üzletekbe 
szolgai allasba azonnal belépne. Faragó-u. 11

-------------------- ------------- ------------------------6141

KERESLET.
EYY0Í1? tőszóba a Piacon irodahelyiség-

&zi,j2r*k cimet

^torgyárban. Piööö
do^oSjtgiónvben. karpÍt°S m'ÚhXlo

Kéj Hatal helyi ügynök magánfelek látogatá- 
sara azotmal felvétetik. Jelentkezés 5-6 óra 
kozott. Franck, Piac-u. 79. ö135

BÜlSkréPTT W^obat'kö-rose-kTciÄ |
_»Diszkrét szoba jeligére kérek. 6145
Építési rajzoló alkalmazásT~töíal~~Pavlovitz • és 
^_^zilagyi műépítészeknél, Piac-n. 42. 6144

1909 december 28

BGY utóm bütoróiöK 
kiadó, Rákóezi-utca 7.

HÄSZNáLT bútorokat----- ------------ vesz és elad
József asztalos. Pacsirta-utca 27. sz.

Kónya
5907

ELADÄS.
NgyaMi- S”°k

utcai 6-ik számú ház.
6102

ELADÓ a Fövészkert

A legjobb aromás zamatos kávék vevő előtt 
pörkölve kaphatók Kü'álynál, Degenfeld-tér.

_________ ___________ _ 5845
DISZKóöLéSHEZ a legjobb rizst, fűszereket^ 

hófehér sót, naponta" írissen, villanyerővel 
darálva kaphatja Királynál, Deg'enfeld-téreti 
hol 1 Kg. mazsola 48 krajenr. 5844

NAGY ANTAL kárpitodnál kész díványokat 
lehet kapni. Javításokat jutányosán válal. 

_Debrecen, Arany Jáuos-utea 38. 5818
CÁROK legolcsóbban kaphatók, havi rész­

let fizetésre is. Weisz Gyula asztalos és kár­
pitosnál Széchenjű-u. 19. Minden kárpitos 
mnnkat felvállal. ^755

28 krajcárba kerül egy pár férfi vagy női hí 
risnya fejelese Beuyáts Emil harisnya kötő 
jparvallalata. J 5750

PRINCESS és directoir faoonhoz a legjobb sza- 
básu miederek olcsó árban Beuyáts Emilnél

. KaPhatók‘__________ 5751
AROMáS és zamatos pörkölt "kávék "kaphatók 

lélegyhaz.ynal. Villany Üzemű kávé' pör- 
kolde a kirakatban, Piac és Miklós-u. sarok.

---------------- ------- ------ 5749
Borbntorí, bőrkabátot bőröndöket fest'Köhler 

kaios kárpitos és díszítő Piac 40. 5730
Sajátteraésü 6 és üj érmdlliü'hegyilaiborok 

kulunbozo eviek kaphatók 50 literen felül Tóth 
Sándornál Hunyadi-utca 26 sz. Debrecen 4958

Bármilyen régi kalapokat rövid idő alatt í
majdnem ujja átalakít és tisztit, javít, a. I 
legjutanyosabb árban. Borza István, Csapó |
ut ca. 2,________________ 4600 I

^E^1A A Karácsonyi és újévi áján-
uekok kaphatok Gasparik Ad ám mii órásnál.

IJebrecen, Piac-utca 85 szám u. Royal 
%J?3 ^avehazzal ssembeu. Ugyanott óra ja-
intáiulL1 iS?k-kaN ,,c£Jobban és legolcsóbban 
jótállássá! készítek. 433q

álió
" t jh,,riS,,y6k köt«e és fejelése 

bútorozol: utcai Sfcobá külön be-
CL’S;!''“

VI,!^Srw S,Zá,r, laktanya oldalán 2 EöTTföíd 
dado. Értekezhetni Kút utca 80. 6094

EpiSi Wo ^^nia^íjKldün^Töíoi:
Pacsirta Ív" az mellett- Értekezni 

_^acbirid-uica 42 szara.

iSÄSäÄg-Ä
CS©ÜI©E6SZŐIŐt ‘eSneröesebb téli fajok-

3 koronáért vekonzheju diót vagy óriás birset ° JL W<S^,^Sten?ét.^Y IMus dhomot“
Ll° en szál|lt mPHerL gyümölcs ki vitele Kiskunhalas 
l-L-Boszonnenybon egy fűszerüket teljes beren- 

Sta! ad°- Klnél? meS'uJOndjaJa 'kmdó-
T,—1-—_7____ ___________ 6134
E?y teljesen jó karban lévő vetőgép és e°-v
dSK“”J0S i,bm °Udd- <*■ *‘E

0x43

Zalai Márk taoár
piac-<i. 46. údvarbao- 

3 havi nappali és esti tanfolyama
felnőttek számára könyvitelből, német tár-
a|fö|S r1 *pVe^‘^sből, szép és gyorsírás­

ból. Gyakorlati módszer. Biztos siker.
Kezdete Január 3. Beiratkozás naponta 

Liá±2 va§y 5-7. - Tandíj 60 korona.

ij@¥! ajándék iái

Nagyválasztékban. Jótállással.

Kiirián Gyula &S-,
Debrecen, Piac utca 42.

Oonogán ««Somossy
czégnél, Kistemplom bazár 

Debrecen. ■—-
Megkezdődött a na»v

Elsőrendű árok
kerülnek eladásra leszállítóit árak mellelI

valósság mellett

IMS Ülte!
lakások, üzletek és 
egyébb helyiségek 

részére, malmok, 
gyárak, kastélyok 
saját üzemü beren­
dezéseket, dynamo, 
motor szellőztető, 
telefon szobacsengő 

berendezéseket 
helyben és vidéken 
a legnagyobb szak­
értelemmel és sza- 

924
FAZEKAS IMRE készíti

Debreozen Placz-u. 77. Telefon 567. 
Eredeti Qr. Jnst Wolfram lámpa gyári 
raktára. LcgolcSbbb bevásárlási forrás.

ievi ajándékul
legszebb és legolcsóbb ékszert vásárol­
junk. Nagy választék olcsó szolid árak.

Pintér Susztáo TÜL,
Piac-utca 26. Főtőzsde mellett.
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Frözer-iMei, -na 
bérbeadása.

iSzebbnél-szebb

Hajdúszoboszló legforgalmasabb ho- 
lyén, a Vasút utcán, Kerekes Kálmán 
20 esztendő óta fennálló, jómenetelii
fűszer, csemege, déli-gyümölcs 
s mindenféle élelmiszer-üzlete
betegség miatt, kedvező feltételek 
mellett, azonnal, több évi időtartamra
8b a sz: o sie b é ír* b e kiasSé.
Van hozzá korlátlan italmérési jog, 
trafik, hontelési jog, fiakker-üzlet, nagy 
üzlethelyiség, jó lakás, pince, színek, 
r~II i<—I ólak, tágas udvar, i—n—ir~ i
Értekezhetni a tulajdonossal.

Alapittatott IB93,
Telefon 6$2. Telefon 632

Ml

kiállítása:

Kaszanyitzky 
Endre főtéri üzletében.

l
g

lei

a raktáron lévő Női felöltők, leány 
felöltők, kosztümek, köpönyeg, pliis- 
kabátok, blúzok, pongyolákf ruhák 
Női kalapok és aljak, jönnek csodá- 

latos olcsó árakban eladásra. ::
w Megérkeztek ~aa 

darab HSs és 
Eras gyermek 

köpeny drtjarun
nálnnk

wa§.Z$a#8aB$«é?l$:

valii Szűnne kabáfoKban
m frltől - 800 frttig.

* F r
Bk mPl

Legnagyobb női felöltő és kalap áruház

w

IMMM['■ VIMI

VED -

FEDÁK
CIPŐ ÉRÉK 

|igg|0®i

tói és leány felöltők 
legnagyobb áruháza

Debrecen, Piac*
a főpostával szemben.

@smerl már az óriás
Felfal cipő eremet ?

Egy óriás doboz négy más kis doboz 
tartalmának felel meg, egyetlen kísér­
tse: let elegendő a meggyőződésre, ss

Kapható minden fiiszer, nürnbergi ésbörkereskedésben
Ä»°2a 36© fiZScésr. ■

est öten

ingyáznla cégre Etessék Sszeféveszt

APTAMASI
' Mntalmalmál valamint asíúma 
bronchiale, kőszvény és hugy- 
savas diathesis eseteiben

Kapható;
Eoptseh Gésa

fűszer és csemege kereskedésében
Debrecen, Kossuth utca.

Sct^
mert minél ízlésesebb és szakszerűbb

nyomtatványokat
használ Ön vevői vagy feleivel 
való érintkezésben, annál rövi- 

debb leszen az útja.

hály Sámuel
könyvnyomdája és paplrtereskedóse

Piacz-utcza SO.
feladatának tekinti megbízóinak hathatós

Újév! Wásárt
a tulhaBmozott raktál* miatt

már f©lfé hé 20-tél
kesfilíkiöfeg sr-esaaiszi foezámSag

f. ém deeemher végéig
mely alkalommal az eddidi áraknál 
olcsóbban kerülnek eladásra a kö­

vetkező cikkek u. m. :

A felöltő osztálybanB
Leányfelöltők, színes angol kelméből K. 8 — 
N61 felöltő, színes gyapjü kelméből K. 10-—
Plüsch felöltő, színes v. fekete K. 15- 
Posztó felöltő, fekete téli K. 11-50
Gyermek köpeny, téli, hosszú k. 8-80

A pongyola sztárban
Ealborda szövésű kelméből, pongyola K. 15- _ 
Dalain pongyola, színes k. 12-50
Mosd pongyola, remek színekben K- 6.50

Íz alj ©sztálf'bas^»
Színes angol alj 
Színes angol alj, finomabb 
Fekete gyász alj 
Fekete alj, finom zsinórral

K 5-50 
K. 7-50 
K. 9-50 
K. 15'—

nyújtani és ezen cél elérésére áldozatok 
árán is elsőrendű munkaerők közreműkö­

dését biztosította.
■wi

Vizsgálja át nyomtatványait s a hiány-
Sn próbarendelményt
tigy az ár, mint kivitelben öröme lesz!

A bloiss osztályban.
Fehér csipke blons, divatos K. 6-50
Fehér csipke Blons k. io-—
Színes tüll Blons, minden színben K. 16 — 
Színes selyem Blons, angol K. 12-—

Az összes berlini és párisi model­
lek, valamint estélyi köpnnyek, 
Sealskin, Astrachan és mindennemű

SZŐRME,
valamint Seal, Plüsch, Bársony és 
Krimer felöltők meglepő olcsón 

szerezhetők be;

V
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BÚTOR
VARSA JÓZSEF

bútorkereskedő, asztalos 
:: kárpitos és díszítő ::

OEBRECZEN, IV. Píaoz-üícza 44. sz- 
Alíplttatutt 1850. Telephon 377.

A debreceni iparmiiw'szetl 
kiállitison.tilarm ezüstérem- 
— mel kitüntetve, —

Óriási választék mindenfele buto- 
I rokban, ebédlő, háló, szalon, férfi­

szoba és teljes

menyasszonyi kelengyék
azonnal készen. ]S63

* Árjegyzék ingyen és bérmentve. $•;
A debreczen. ipartestületi 
kiállításon ezüst éremmel 

kitüntetve.
tegszeHöato bevásárlási forrás, JiitáDjes és 

Kiszolgálás.

ÚJÉVI 
ajándékul 5
Francia- és angol illatszerek, 
casettak óriás választékban 
legolcsóbban szerezhetők be!

KÖZPONTI DROGVERU
Teleta, 292. DEBRECEN Telefon 292. 

BB PfXHrtoa, városház épület, gj

Csemegealma
legmesszebbmenő téli fajok, válogatott esrész-

fSi^eS;«S«fE-PéMányok’ Parmen> jonatán öbel- 
, r. torőkbalint, rozmaring, szercsike és batul
l^erafeblbi fajokból ötkilós póstakosárral 
.i50, otvenkilos ladaval 25, százkilós ládával 
4o koronáért.

V a,j oaaekSB-fcélt
kiváló finom fajokból, dili. desan és szaros 
osaszá rk ö rtek b ő 1 ötkilós postakosárral 4‘50 
tizkjlos kosárral 8 koronáért gondosan lelki- 
ismeretesen és szavatolt fagymentesen csoma­
golva szállítja utánvétellel Szeles Pál Nagy­
maroson, Honírnegye.

1909. december 28

fi S ZAB Ó LAJOS FIAI CÉG
divaíárúbázébao leszállított árak mellett a

■flanel
folyamaiul m

17™ r ,,, eddig -4 krajcár, karácsonyi ára
|f © I © U r-W0 I A Z eddiS 36 krajcár

SlfcfMielílill eddig 42 krajcár, karácsonyi ára

Francia-delain SvT90^
115 cm. Äigol-szövet ffi^raj.crar 
11® cm. Divat-szövet S't 
Ruha selymek 2

A többi fői nem sorolt mintázott, különféle 
egyszínű kelméknél 40—50>-os árengedmény.

Fénykép készülékek 
és kellene!.

ugyan nem adhatunk 
de igen olcsó árban

Színházi látcsövek
lorgnettek,

sac c aea -MLW<e$g-
és

Orrcsíptetök, 
Gramophonok

és]
lemezek.

,Gillette'
készülékek.

Zsebkések

Legkelleme­
sebb családi
hangszer a

IGRAMAPHON.
mc.y enekek, beszel, nevet, szórakoztat ' 
fiatalt öreget. Legideálisabb családi 
hangszer. Legnagyobb raktár és legjobb

Molnár testvéreknél
MSjSyfcáaEéiéa» 3.

p^^PBlhe^jjii^tünélJfflíj^lamezel^^gvsdüf^eiárDsíttla.

es
Ollók.

£ő§{Syuia és társánál

FÁBIÁN LÁSZLÓ
kocsigyártó

Debrecen, Hatvan-utca 61.

Piacz-Mícza
63. sz.

Raktáron tart mindennemű saját gyártmányt) 
úri«, hintó- és hajtó-kocsikat, 

Régi kocsikat becserél 
Megrendeléseket gyorsan és legpnfosabbw eszközöl,

gtiSf Javításokat elfogad, *iawm

stéLzusau
A SZOkáSDS WJjj^ w ji. iaaicai pb-bm ^

*Maí*e megkezd5d8tt
nőidivat f ermnelben 

Debreczen, Főtér 55
=(Hungária kávéház mellett).

M *** iflétl Már niegkezdöi

ü)©wa©s ISyiila és Társa ____
znttal rendjei vilii kedvező alkalom nvilik wt,„.„„z k . , ., -------(Hungária kávéház melle tt).=-»——
2 edd,gÍ U,!ság0S enyhc idöíárá* fo'ytán nagy téli áríkStüík^maradi ohsóbb "S?" 'eSZá,Mt0tt ,6g’

öccassio eladásra kerülnek: fa**«*»tm
~en cil.k„, ,„ ; «ÄÄVí« »ÄÄÄ
—fn UUek a Wobbvalosztékbon mélyen leszállított szabott árakon kaphatók.

Nyomatott kbríorgógépen fa Dchnr-mni j" ~~ -------- -------
Jbag uyomdujában) Tulajdonos : TJzau Gyula.


